



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº113, DE 23 de AGOSTO DE 2017
PROCESSO DE INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2017.2**

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, Instituição criada pela Lei n°. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União - D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº103, de 08 de agosto de 2017, referente ao Processo para Ingresso de Estudantes no ano letivo de 2017.2, em cursos de graduação nos campi Bom Jesus da Lapa e Santa Inês, conforme segue:

Onde se lê:

Anexo VIII

Ordem	Atividade	Período
4	Homologação das Inscrições	23/08/2017

Leia-se:

Anexo VIII

Ordem	Atividade	Período
4	Homologação das Inscrições	24/08/2017

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº103, de 08 de agosto de 2017.

ORIGINAL ASSINADO

José Virolli Chaves

Reitor Substituto